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PE KIEM TRA THU GIUA HQOC Ki 1 MON TOAN LOP 9

NAM 2020-2021

I. PHAN TRAC NGHIEM: (3,5 diém) Khoanh tron vao chiz cdi dirng trueéc cau tra loi diing nhat:

Céau 1:

Céau 2:

Cau 3:

Cau 4:

Cau 5:

Cau 6:

Cau 7:

Cau 8:

Cau 9:

Cau 10:

Didu kién cua x dé /x—2020 xac dinh la

A. x<2020 B. x<-2020 C. x>-2020 D. x=2020
Sép xép cac sb a=32;b=+/20 va c =23 theo gia tri giam din thi tht tw ding 1a
A.abvac B.b;avac C.cbvaa D. b;c va a

Két qua dua thira s6 vao trong ddu can cua biéu thic x/y voi x<0,y >0 la

A —Ix|y B.\/E C. —\/E D. x|y

Két qua rdt gon biéu thuc /(5 —3)° +/(v5-2) Ia

A. 1 B. \5 C.0 D. 3
Giatri x thoaman /x> —6x+9=4 la
A x=-7;x=1 B. x=—7;x=-1 C. x=7;x=-1 D. x=7;x=1

Két qua cua phép khai phuong +/8,1.250 1

A. 90 B. 45 C.9 D. 15
Két qua truc can & mau cua biéu thic 2
25
A. ﬁ B. £l C. ﬁ D. ﬁ
2 2 5 2
. V128
Két qua cua phép khai phuong —— la:
q phep p g \/E
A. l B. § C. @ D. §
3 3 3 3
364 +23/27 —33/8 bing
A 4 B. 4 C.8 D. -8

Két qua phan tich thanh nhan tir x\[y — yv/x la:

A xy (x=4[y) B.x(Wx—fy)  C.\y\x-y) D xy\x-y)

Cho tam giac ABC vuéng tai A dwong cao AH c¢6 AB=3cm va AC =4cm nhuw hinh vé. Hay tra

loi cac cau 11,12,13 va 14.

Céau 11:

Céau 12:

Do dai canh huyén BC la
A. 5cm B. \/gcm C. 7cm D. 25cm

Puong cao AH co6 d6 dai la
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A. 4,8cm B. 2,4cm C.12cm
Cau 13: Giétri cotC bang

A 4 B.
3

Cau 14: Hg¢ thuc ding la

o|lw
O
w| ol
O
Nlow

A. AH*=AB*+AC*> B. AC°’=BC-BH C. AH*=AB-AC  D. AB*=BC.BH
Il. PHAN TU LUAN: (6,5 diém)
Cau 15: (2,0 diém)

a) Thuc hién phép tinh: 52 —318 +2+/8

b) Tim X, biét: V2x-1=3

(voi x>0 va x=1)

Cau 16: (1,5 diém) Cho biéu thic P:( Lo X+ X+2j. 1

K+l x1 ) k-1
a) Rat gon P
b) Tinh gia tri caa P tai x=4
c) Timgia tri cia x dé P=2

Cau 17: (2,5 diém) Cho tam giac ABC, biét A=90",B=60",BC=8cm
a) Tinh d6 dai canh AB
b) Ké duong cao AH va phéan giac AD cua géc A(H,D €BC). Tinh d6 dai HD. (lam tron
dén chir s6 thap phan thi hai).

Cau 18: (0,5 diém) Cho x/1—y? + yy/1-x* =1. Ching minh ring: x* +y* =1



